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Proiect HCL: PHCL2025-000720

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre acordarea de stimulente financiare necesare pentru recompensarea elevilor și 
profesorilor coordonatori cu rezultate deosebite în domeniul performanțelor școlare obținute la 

olimpiade și concursuri școlare naționale și internaționale, examenul de evaluare națională și 
examenul de bacalaureat în anul școlar 2024/2025, conform HCL nr. 467/2024

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

Descrierea situației actuale:
Municipiul Timișoara a inițiat în anul 2024, pentru prima dată, acordarea de stimulente financiare 
elevilor și profesorilor coordonatori cu performanțe școlare excepționale, marcând această 
premieră prin organizarea Galei Performanței în Învățământul Preuniversitar – un eveniment 
dedicat excelenței în educație. Această inițiativă a debutat într-un context economic dificil, însă 
susținerea valorilor educaționale a fost asumată ferm de autoritatea locală. În anul 2025, Municipiul 
Timișoara își propune continuarea acestei inițiative prin organizarea celei de-a doua ediții a Galei 
Performanței, în spiritul continuității și al creării unei tradiții de recunoaștere publică a meritelor 
elevilor și profesorilor de elită ai comunității. 
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În urma consultării unităților de învățământ, se vor acorda un număr de 338 distincții individuale 
pentru elevi și 134 de distincții pentru profesorii coordonatori, care provin de la 18 de unități de 
învățământ. În acest sens, se formează categorii de premiere, atât pentru distincții la nivel 
individual, cât și pentru distincții la nivel de echipă. Olimpiadele școlare și concursurile naționale 
care vor fi premiate în cadrul Galei sunt aprobate prin OMEC nr. 3025/14.01.2025 cu anexe aferente.

Concluzii
Având în vedere cele menționate, consider oportună și necesară promovarea prezentului proiect de 
hotărâre în vederea recompensării performanțelor școlare în anul 2025. Adoptarea acestei hotărâri 
va permite acordarea de stimulente financiare elevilor și profesorilor coordonatori merituoși, în 
conformitate cu prevederile HCL nr. 467/08.11.2024 care reglementează acest demers. Măsura 
propusă reafirmă angajamentul asumat de autoritatea publică locală de a susține educația de 
excelență și de a consolida un cadru anual dedicat recunoașterii valorilor învățământului 
preuniversitar timișorean.
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